



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних відносин та
природокористування

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

селище Миколаївка

Початок: 09:00

ПРИСУТНІ:

Дубенко Т. – голова комісії

Члени комісії:

Козаченко В.

Кривенко О.

Мартинюк В.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Горковець Л. – начальник відділу земельних відносин, екології та
використання природних ресурсів;

Фізик А. - староста Новопетрівського старостинського округу;

Янов В. - староста Олексіївського старостинського округу

СЛУХАЛИ: Тетяну ДУБЕНКО про затвердження порядку денного (проект
порядку денного додається).

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В. – «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про надання гр. Івановій Олександрі Вікторівні дозволу на
розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж
земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного
сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території

Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів).

2. Про надання гр. Лейшину Сергію Валерійовичу дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів).

3. Про відмову гр.Перевезнюка Петра Миколайовича від користування земельною ділянкою на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (рілля).

4. Про надання гр. Перевезнюк Інні Борисівні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для городництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту).

5. Про надання гр. Караульному Олександру Вікторовичу дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років для будівництва індивідуального гаражу, із земель житлової та громадської забудови комунальної власності Миколаївської селищної ради в межах с-ща Миколаївка по вул. С.Олійника, 18 Березівського району Одеської області.

6. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ведутенку Сергію Юрійовичу, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, смт Миколаївка, вул. Суворова, 1.

7. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Гончар Валентини Григорівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Перемоги, 50, Березівського району, Одеської області.

8. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жарук Наталії Олександрівни для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Олексіївка, вул. Центральна, 79.

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Чумаченко Тетяни Олександрівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської

селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Миру, 19, Березівського району, Одеської області.

10. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жеребко Ользі Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, смт. Миколаївка, вул. Балківська,8.

11. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення яка знаходиться у власності громадянина України Галак Галини Петрівни в межах території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області.

12. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) із земель сільськогосподарського призначення колективної власності колишнього КСП «ім.Мічуріна» гр. Блудова Володимира Володимировича для ведення товарного сільськогосподарського розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту).

13. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подопрігорі Любові Іванівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту).

14. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код 13.01) за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 5123583000:01:002:0337).

15. Про передачу в оренду земельної ділянки терміном на 49 (сорок дев'ять) років ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАЛІЇВКА» для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту).

16. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років площею - 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код згідно КВЦПЗ-13.01), яка розташована за межами населеного пункту на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області.

17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Приватному підприємству «Шаманські О.І.» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська

область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту).

18. Про викуп земельної ділянки гр. Шуміною Ніною Пилипівною.

19. Про надання гр. Лабунському Тарасу Леонідовичу дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту).

Інформує: Леся ГОРКОВЕЦЬ – начальник відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів

1. СЛУХАЛИ: Леся ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про надання гр. Івановій Олександрі Вікторівні дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів).

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Віктор ЯНОВ

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про надання гр. Івановій Олександрі Вікторівні дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №1 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В. – «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

2. СЛУХАЛИ: Леся ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про надання гр. Лейшину Сергію Валерійовичу дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Віталій МАРТИНЮК

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про надання гр. Лейшину Сергію Валерійовичу дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №2 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

3. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ щодо питання «Про відмову гр.Перевезнюка Петра Миколайовича від користування земельною ділянкою на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (рілля)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Віктор КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати та доручити відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів надати гр.Перевезнюку Петру Миколайовичу відповідь відповідно до вимог чинного законодавства (висновки та рекомендації №3 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

4. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про надання гр. Перевезнюк Інні Борисівні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для городництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про надання гр. Перевезнюк Інні Борисівні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для

городництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №4 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

5. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про надання гр. Караульному Олександру Вікторовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років для будівництва індивідуального гаражу, із земель житлової та громадської забудови комунальної власності Миколаївської селищної ради в межах с-ща Миколаївка по вул. С.Олійника, 18 Березівського району Одеської області».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Відмовити та рекомендувати привести документи на нерухоме майно у відповідність до вимог чинного законодавства та доручити відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів надати обґрунтовану відповідь гр. Караульному Олександру Вікторовичу відповідь (висновки та рекомендації №5 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

6. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ведутенку Сергію Юрійовичу, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, смт Миколаївка, вул. Суворова, 1».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ведутенку Сергію Юрійовичу, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, смт Миколаївка, вул. Суворова, 1» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №6 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

7. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Гончар Валентини Григорівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Перемоги, 50, Березівського району, Одеської області».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Гончар Валентини Григорівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Перемоги, 50, Березівського району, Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №7 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

8. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жарук Наталії Олександрівни для будівництва і обслуговування житлового

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Олексіївка, вул. Центральна,79».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Віктор ЯНОВ

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жарук Наталії Олександрівни для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Олексіївка, вул. Центральна,79» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №8 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

9. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Чумаченко Тетяни Олександрівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Миру, 19, Березівського району, Одеської області».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Чумаченко Тетяни Олександрівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Миру, 19, Березівського району, Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №9 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

10. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жеребко Ользі Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, смт. Миколаївка, вул. Балківська,8».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жеребко Ользі Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, смт. Миколаївка, вул. Балківська,8» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №10 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

11. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення яка знаходиться у власності громадянина України Галак Галини Петрівни в межах території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення яка знаходиться у власності громадянина України Галак Галини Петрівни в межах території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №11 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

12. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) із земель сільськогосподарського призначення колективної власності колишнього КСП «ім.Мічуріна» гр. Блудова Володимира Володимировича для ведення товарного сільськогосподарського розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Олександр КРИВЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) із земель сільськогосподарського призначення колективної власності колишнього КСП «ім.Мічуріна» гр. Блудова Володимира Володимировича для ведення товарного сільськогосподарського розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №12 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

13. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подопрігорі Любові Іванівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Віктор ЯНОВ

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подопрігорі Любові Іванівні для ведення

товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №13 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

14. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код 13.01) за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 5123583000:01:002:0337)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Анатолій Фізик

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код 13.01) за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 5123583000:01:002:0337)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №14 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

15. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проектом рішення «Про передачу в оренду земельної ділянки терміном на 49 (сорок дев'ять) років ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАЛІЇВКА» для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Володимир КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про передачу в оренду земельної ділянки терміном на 49 (сорок дев'ять) років ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАЛІЇВКА» для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради та додатково доручити фінансовому відділу надати інформацію комісії щодо сплати орендної плати за земельні ділянки, які перебувають у користуванні ТОВ «Раліївка» (висновки та рекомендації №15 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

16. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років площею - 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код згідно КВЦПЗ-13.01), яка розташована за межами населеного пункту на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Анатолій Фізик

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років площею - 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код згідно КВЦПЗ-13.01), яка розташована за межами населеного пункту на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №16 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

17. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Приватному

підприємству «Шаманські О.І.» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Приватному підприємству «Шаманські О.І.» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №17 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

18. СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про викуп земельної ділянки гр. Шуміною Ніною Пилипівною».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Анатолій ФІЗИК

ВИРІШИЛИ: Відмовити та доручити відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів надати гр. Шуміній Ніні Пилипівні відповідь відповідно до вимог чинного законодавства (висновки та рекомендації №18 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

19.СЛУХАЛИ: Лесю ГОРКОВЕЦЬ з проєктом рішення «Про надання гр. Лабунському Тарасу Леонідовичу дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)».

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ДУБЕНКО, Віктор КОЗАЧЕНКО

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення «Про надання гр. Лабунському Тарасу Леонідовичу дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №19 додаються).

ГОЛОСУВАЛИ:

Дубенко Т. – «за»

Козаченко В. – «за»

Кривенко О. – «за»

Мартинюк В.– «за»

«за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0 (прийнято).

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО

Секретар постійної комісії

Віталій МАРТИНЮК



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№1

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про надання гр. Івановій Олександрі Вікторівні дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проект рішення «Про надання гр. Івановій Олександрі Вікторівні дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№2

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про надання гр. Лейшину Сергію Валерійовичу дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

1. **ВИРІШИЛА:** Підтримати проєкт рішення «Про надання гр. Лейшину Сергію Валерійовичу дозволу на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населених пунктів)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№3

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

**Про відмову гр.Перевезнюка Петра Миколайовича від користування
земельною ділянкою на території Миколаївської селищної ради Березівського
району Одеської області (рілля)**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати та доручити відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів надати гр. Перевезнюку Петру Миколайовичу відповідь відповідно до вимог чинного законодавства..

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№4

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про надання гр. Перевезнюк Інні Борисівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для городництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проект рішення «Про надання гр. Перевезнюк Інні Борисівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для городництва, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№5

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про надання гр. Караульному Олександровичу Вікторовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років для будівництва індивідуального гаражу, із земель житлової та громадської забудови комунальної власності Миколаївської селищної ради в межах с-ща Миколаївка по вул. С.Олійника, 18 Березівського району Одеської області

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про надання гр. Караульному Олександровичу Вікторовичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років для будівництва індивідуального гаражу, із земель житлової та громадської забудови комунальної власності Миколаївської селищної ради в межах с-ща Миколаївка по вул. С.Олійника, 18 Березівського району Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№6

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ведутенку Сергію Юрійовичу, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, смт Миколаївка, вул. Суворова,

1

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Ведутенку Сергію Юрійовичу, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, смт Миколаївка, вул. Суворова, 1» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№7

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Гончар Валентини Григорівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Перемоги, 50, Березівського району, Одеської області

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Гончар Валентини Григорівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Перемоги, 50, Березівського району, Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№8

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жарук Наталії Олександрівни для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Олексіївка, вул. Центральна,79

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жарук Наталії Олександрівни для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Олексіївка, вул. Центральна,79» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№9

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Чумаченко Тетяни Олександрівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Миру, 19, Березівського району, Одеської області

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в користуванні громадянки Чумаченко Тетяни Олександрівни для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель комунальної власності житлової та громадської забудови Миколаївської селищної ради в межах с-ще Миколаївка вул. Миру, 19, Березівського району, Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№10

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жеребко Ользі Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, смт. Миколаївка, вул. Балківська,8

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жеребко Ользі Миколаївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), розташованої за адресою: Одеська область, Березівський район, смт. Миколаївка, вул. Балківська,8» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№11

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення яка знаходиться у власності громадянина України Галак Галини Петрівни в межах території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення яка знаходиться у власності громадянина України Галак Галини Петрівни в межах території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради (висновки та рекомендації №11 додаються).

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№12

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) із земель сільськогосподарського призначення колективної власності колишнього КСП «ім.Мічуріна» гр. Блудова Володимира Володимировича для ведення товарного сільськогосподарського розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) із земель сільськогосподарського призначення колективної власності колишнього КСП «ім.Мічуріна» гр. Блудова Володимира Володимировича для ведення товарного сільськогосподарського розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№13

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подопрigorі Любові Іванівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Подопрigorі Любові Іванівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№14

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код 13.01) за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 5123583000:01:002:0337)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код 13.01) за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 5123583000:01:002:0337)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№15

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про передачу в оренду земельної ділянки терміном на 49 (сорок дев'ять) років ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАЛІЇВКА» для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про передачу в оренду земельної ділянки терміном на 49 (сорок дев'ять) років ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАЛІЇВКА» для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради та додатково доручити фінансовому відділу надати інформацію комісії щодо сплати орендної плати за земельні ділянки, які перебувають у користуванні ТОВ «Раліївка».

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№16

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років площею - 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код згідно КВЦПЗ-13.01), яка розташована за межами населеного пункту на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» в оренду терміном на 49 (сорок дев'ять) років площею - 0,0100 га для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій (код згідно КВЦПЗ-13.01), яка розташована за межами населеного пункту на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№17

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Приватному підприємству «Шаманські О.І.» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) Приватному підприємству «Шаманські О.І.» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, яка розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Миколаївська селищна рада (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№18

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про викуп земельної ділянки гр. Шуміною Ніною Пилипівною

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Відмовити та доручити відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів надати гр. Шуміній Ніні Пилипівні відповідь відповідно до вимог чинного законодавства .

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Постійна комісія з питань аграрної політики, земельних
відносин та природокористування

18.10.2024

№19

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

з питання

Про надання гр. Лабунському Тарасу Леонідовичу дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, екології та використання природних ресурсів Лесі ГОРКОВЕЦЬ, постійна комісія

ВИРІШИЛА: Підтримати проект рішення «Про надання гр. Лабунському Тарасу Леонідовичу дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду терміном на 7 (сім) років для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована на території Миколаївської селищної ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту)» та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 41 сесії селищної ради.

Голова постійної комісії

Тетяна ДУБЕНКО